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6.92 Przekrojem

[—1a) stozka

[_1b) walca

[N ]c) kazdej bryly obrotowej
moze by¢ koto.

6.93 Istnieje brylta obrotowa, ktérej przekrojem jest
a) romb, nie bedacy kwadratem;
b) trapez réwnoramienny;
c) pieciokat foremny.

6.94 Przekrojem sze$cianu moze by¢
[ a) tréjkat réwnoramienny;
[=F1b) tréjkat réwnoboczny;
[Jc) trapez.

6.96 Przekrojem czworoscianu foremnego moze by¢
[CJa) trapez

[_Jb) pigciokat;

[Jc) kwadrat.

6.95 Przekrojem szescianu moze by¢

[©7Ja) romb, ktéry nie jest kwadratem; -
[C—CIb) pigciokat;
[Jc) szesciokat.
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6.97 Przekroj ostrostupa prawidiowego plaszczyzng zawierajacq.
Srodek wysokosci ostrostupa oraz srodki dwoch sasiednich krawedzi

podstawy jest C
6.96 Przek Scianu f moze by¢ a)  trojkatem;
[_Ja) trapez [ Jb) czworokatem;
[N _Jb) pieciokat; [=Jc) pigciokatem.
[T Jc) kwadrat.
© c
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199 Odcinajac 0d szedcianu wszys(kie J6go NAT0Za pIASZCZYZ0am PrZechouZacy.
‘mi prgez $rodki krawedzi majacych wspélny wierzcholek otrzymamy bryle,

ﬁa) ktbra ma 12 Scian;

EE_1b) kiérama 14 dcian;

q;lc) Ktérej Sciany s tréjkatami réwnobocznymi lub kwadratami.
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